

Headline	National Zoo To Build Panda House In June		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	17 Jan 2013	Color	Black/white
Section	National	Circulation	114,049
Page No	A10	Readership	250,000
Language	Chinese	ArticleSize	382 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,894
Frequency	Daily	PR Value	RM 8,682



6月动工明年完成 国家动物园建熊猫馆

模拟四川自然环境

(吉隆坡 16 日讯) 内阁决定把中国租借给我国的一对大熊猫交给国家动物园照料，国家动物园将于今年 6 月开始动工建造“熊猫馆”，预计将于明年 4 月竣工，大熊猫可在 5 月入住牠们的新家园。

放弃布城湿地公园

天然资源与环境部长拿督斯里道格拉斯今天到访国家动物园，与动物园高层进行简短的汇报后公布上述消息。

他说，内阁是基于听取公众意见与审视照顾大熊猫的专业能力后，认为国家动物园是大熊猫的最佳落脚处，因而改变主意，放弃原来的布城湿地公园。

他说，2014 年正好是大马旅游年，他希望随着大熊猫的来到，能为国家动物园每年增加额外 100 万参观人次。

占地 1.6 英亩的熊猫馆将设在动物园的人猿中心旁，即现有的蝴蝶展览中心将拆除，让路给熊猫。

道格拉斯表示，熊猫馆的建费约 2500 万令吉，政府负担 1000 万令吉，其余由一个马来西亚发展有限公司承担，而熊猫日后的起居饮食和医疗开销，则由国家动物园负责。

他补充说，为了确保大熊猫日后有充足的竹子供应，政府正在龙溪的湿地公园种植竹

子，此外，国家森林研究院 (FRIM) 也鉴定和种植 6 种适合大熊猫食用的本地竹。

“国家动物园也将开辟 40 英亩的地段种竹，因为一只成年大熊猫每天需吃 25 公斤的竹子。”

他希望，随着大熊猫到来，每年能为国家动物园吸引额外 100 万名游客。

询及国家动物园有否面对问题时，他表示都是小问题，没有大问题。

参观熊猫另收费

国家动物园协会主席拿督查哈里说，熊猫馆的票务将与动物园的票务分开征收，意即分开收费。游客到动物园参观，可选择是否要进

入熊猫馆。

他说，这与清迈和新加坡熊猫馆的做法一样。

“游客到来先支付进入动物园的门票，过

负责建造熊猫馆的绘测师祖海里说，这是他第一次着手设计熊猫馆，但他的设计依据中国野生动物保护协会 (CWCA) 的程序，也获得该协会的批准。

他说，整个设计也获得热爱动物人士、新加坡和清迈熊猫馆专家提供意见。

“我在今年 8 月开始设计，于 10 月完成，并获得中国野生

动物保护协会的批准，后来因为更换地点，使工程暂时搁置；虽然地点换到国家动物园，但整个设计的变动不大，只进行一些修改。”

他说，熊猫馆内将模拟四川的自然环境，包括植物和石头。而熊猫居住的环境，温充将保持摄氏 18 至 22 度，湿度是 50 至 60%，外围环境的温度则是 24 度左右。

费，筹集熊猫的日常开销。

他也说，目前国家动物园还没有讨论到收费问题，因此门票是否调涨还是言之过早。

另一方面，他强调，随着熊猫到来，我国将可向中国学习动物保育技术。

后他们可以选择是否参观熊猫。”

他表示，当熊猫入住动物园一年后，一切费用都由动物园负责，因此动物园需通过收